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Prénom : ........................................................
Date : ..............................................

Décomposer les nombres jusqu’à 9 999
1. Décompose chaque nombre comme dans l’exemple.

Ex. : 4 768 = 4 000 + 700 + 60 + 8

a. 3 789 = …………………………………………………………………………………………………..
6 751 = ……………………………………………………………………………………………………...
2 184 = ……………………………………………………………………………………………………...
8 722 = ……………………………………………………………………………………………………...
9 546 = ……………………………………………………………………………………………………...
b. 5 200 = …………………………………………………………………………………………………..
4 800 = ……………………………………………………………………………………………………...
6 410 = ……………………………………………………………………………………………………...
7 095 = ……………………………………………………………………………………………………...
6 002 = ……………………………………………………………………………………………………...
2. Décompose chaque nombre comme dans l’exemple.
Ex. : 5 332 = (5 × 1 000) + (3 × 100) + (3 × 10) + 2

a. 4 567 = …………………………………………………………………………………………………..
5 219 = ……………………………………………………………………………………………………...
6 543 = ……………………………………………………………………………………………………...
7 899 = ……………………………………………………………………………………………………...
9 811 = ……………………………………………………………………………………………………...
b. 9 004 = …………………………………………………………………………………………………..
7 300 = ……………………………………………………………………………………………………...
3 450 = ……………………………………………………………………………………………………...
2 098 = ……………………………………………………………………………………………………...
7 002 = ……………………………………………………………………………………………………...
3. Recompose chaque nombre comme dans l’exemple.
Ex. : 3 000 + 700 + 20 + 4 = 3 724
a. 4 000 + 500 + 30 + 1 = ……………………
b. 40 + 700 + 3 000 + 2 = …………………….
5 000 + 100 + 50 + 5 = ………………………
6 000 + 400 + 2 = ……………………………...
9 000 + 300 + 10 + 7 = ………………………
20 + 1 000 = ……………………………………
8 000 + 200 + 60 + 8 = ………………………
5 + 400 + 20 + 7 000 = ………………………..
4. Recompose chaque nombre comme dans l’exemple.

Ex. : (2 × 1 000) + (6 × 100) + (3 × 10) + 6 = 2 636

(6 × 1 000) + (3 × 100) + (1 × 10) + 1 = …………………………………………………………………
(8 × 1 000) + (7 × 100) + (4 × 10) + 9 = …………………………………………………………………
(1 × 1 000) + (2 × 100) + (9 × 10) + 2 = …………………………………………………………………
(4 × 1 000) + (9 × 100) + (5 × 10) + 3 = …………………………………………………………………
(2 × 1 000) + (6 × 10) + 5 = ………………………………………………………………………………
(1 × 1 000) + (9 × 100) + 8 = ……………………………………………………………………………..
5. Écris le nombre de centaines, puis le nombre de dizaines, comme dans l’exemple. 
Ex. : Dans 3 465, il y a 34 centaines. Dans 3 465, il y a 346 dizaines.

a. 6 741 : ……………………………………………………………………………………………………
4 897 : ………………………………………………………………………………………………………
3 214 : ………………………………………………………………………………………………………
7 658 : ………………………………………………………………………………………………………
9 786 : ………………………………………………………………………………………………………
b. 8 309 : ……………………………………………………………………………………………………
5 706 : ………………………………………………………………………………………………………
1 053 : ………………………………………………………………………………………………………
4 108 : ………………………………………………………………………………………………………
7 207 : ………………………………………………………………………………………………………
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